

Ricoh M0976250 tulostustarvikkeiden varaosa Tulostimen siirtorulla 1 kpl

Tuotemerkki : Ricoh Tuotekoodi: M0976250

Tuotteen nimi: M0976250

Ricoh M0976250. Malli: Tulostimen siirtorulla, Tuotemerkin yhteensopivuus: Ricoh, Yhteensopivuus: SP

C252DN SP C252SF SP C262DNw SP C262SFNw. Lukumäärä per pakkaus: 1 kpl



Features		Features	
Type * Brand compatibility *	Printer transfer roller Ricoh	Compatibility *	SP C252DN SP C252SF SP C262DNw SP C262SFNw
		Packaging data	
		Quantity per pack *	1 pc(s)

